

Pe scurt.

Trotuare reabilite pe
bulevardul Mamaia

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban SRL, continuă reabilitarea trotuarelor pe bulevardul Mamaia, tronsonul cuprins între strada I.G. Duca și strada Mihai Viteazul. Mii de pavele sunt montate în zona destinată circulației pietonilor.



Paralel, pe porțiunea delimitată de strada I.G. Duca și strada Ștefan Mihăileanu, angajații SC Confort Urban SRL frezează marginea carosabilului pentru a elimina decalajele apărute în urma amplasării de borduri noi. Porțiunea de drum va fi complet refăcută prin turnarea unui nou strat de asfalt.

„Facem apel către locuitorii orașului să respecte regulile de circulație și semnificația mijloacelor de semnalizare rutieră și să nu staționeze autovehiculele în zona în care se execută lucrări”, transmit reprezentanții primăriei Constanța.

O nouă parcare a fost
dată în folosință

O nouă parcare a fost amenajată de Primăria Municipiului Constanța pe strada Prelungirea Liliacului, din cartierul KM 4-5.

Angajații SC Confort Urban SRL au finalizat miercuri lucrările de asfaltare și de trasare a marcajelor



rutiere în spațiul destinat staționării autovehiculelor. De asemenea, pe strada Arcului s-a desfășurat un amplu proces de modernizare a tramei stradale. S-a acționat atât asupra trotuarelor, cât și asupra părții carosabile. Parcarea va putea fi folosită de riveranii care până acum își parcau autovehiculele pe trotuar.

În ultimele patru luni

300 de cazuri de hepatită A,
la Spitalul de Boli Infecțioase

Circa 300 de cazuri de hepatită acută virală de tip A au fost înregistrate în ultimele patru luni la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța, în decembrie fiind 53 de internări - cazuri confirmate, dintre care 45 la copii cu vârsta de până în 14 ani. În decembrie, comparativ cu aceeași perioadă din luna noiembrie, numărul acestor cazuri este aproximativ la același nivel. „De la 1 decembrie și până acum am avut 53 de internări, de cazuri confirmate, diagnosticate cu hepatită acută virală de tip A. Cele mai multe, 45 de cazuri, au fost la copii până la vârsta de 14 ani. Sunt cazuri încă ce trebuie confirmate și, comparativ cu luna precedentă, suntem cam tot la același nivel”, a declarat, într-o conferință de presă, purtătorul de cuvânt al Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Constanța, Ana-Maria Iancu. Potrivit acesteia, în acest an



a crescut numărul cazurilor de hepatită A începând cu sfârșitul verii, fiind înregistrate vârfuri ale creșterilor în noiembrie și decembrie, în condițiile în care numărul a astfel de cazuri se mărește în general toamna. Până în prezent numărul acestor cazuri este de peste 300. Pe lângă cazurile de hepatită,

în spital, unde capacitatea este de 220 de paturi - toate sunt ocupate, mai sunt internați pacienți cu enterocolite și afecțiuni de sezon, totodată fiind confirmate, până în prezent, și trei cazuri de gripă, a menționat directorul spitalului, Stela Halichidis, adăugând că unitatea nu e în incapacitate de internare.

Dezinsecție și deratizare în campusul Henri Coandă

A început etapa a doua a acțiunii de dezinsecție, dezinsecție și deratizare în campusul social Henri Coandă. În această fază, s-a reluat integral procedura din prima etapă, care a avut loc în urmă cu două săptămâni. Ieri, lucrătorii societății contractate de RAEDPP Constanța au acționat în spațiile comune și în spațiile

locative situate în cinci blocuri, iar acțiunea continuă și astăzi în celelalte 12 blocuri. Totodată, se va face igienizarea suprafețelor exterioare, a vegetației care împrejmuiește blocurile, precum și a platformelor de gunoi din zonă. Această operațiune urmărește eliminarea din gospodăria a insectelor, a rozătoarelor, a

bacteriilor, a germenilor etc. și prevenirea apariției unor focare de infecție, a unor epidemii ori boli infecțioase. Echipele nu au acționat în apartamentele în care locuiesc persoane cu afecțiuni respiratorii, neurologice, neuropsihice, persoane imobilizate sau familii cu copii mici care nu merg foarte bine în picioare.

NOUL RANGE ROVER EVOQUE
EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Optionale incluse:
Ecrane Touch Pro Duo
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot
Oglindă retrovizoare ClearSight

EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța
0241 54 54 77
vanzari.jlr@exclusivauto.ro
landrover-constantia.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6.7 - 7.1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2.0i, 150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.